
Interpolaèní polynomy33. Najdìte polynomi
kou funk
i, její¾ graf pro
hází body [1; 2℄; [�4; 7℄; [6;�13℄: (Pou¾ijte rùzné metody:výpoèet koe�
ientù polynomu dosazením, Lagrangeùv interpolaèní polynom, Newtonùv interpolaèní poly-nom.)34.Nad tìlesem ra
ionální
h èíselQ sestrojte polynomi
kou funk
i f; pro kterou platí: f(1) = �9; f(2) = �1;f(4) = 0:35. Na intervalu h�3; 3i interpolujte funk
i g : y = 11 + x2 postupnì polynomi
kou funk
í 2:, 4: a 10: stupnì(Pou¾ijte poèítaè).Krone
kerùv algoritmus36. Rozhodnìte o redu
ibilitì polynomu f(x) = x4 + x3 + 2x2 + x+ 1 v Z[x℄:37. Rozhodnìte o redu
ibilitì polynomu f(x) = x3 + x2 + x+ 1 v Z[x℄:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||CvièeníC-18 Pro následují
í data vytvoøte Lagrangeovy interpolaèní polynomy:a) xi yi-3 12 5 , b) xi yi0 11 0.53 0.25 , 
) xi yi-1 10 21 -1 , d) xi yi0 01 12 43 9 .C-19 Najdìte polynom 
o nejmen¹ího stupnì, který pro
hází daným body:a) [3;�1℄; [6; 5℄; b) [0; 6℄; [�2; 4℄; [1; 10℄; 
) [�2; 3℄; [0;�1℄; [1;�3℄:C-20 K danému polynomu najdìte takový, který má stejné koøeny, ale vesmìs jednodu
hé:a) x3 + 8x2 + 21x+ 18;b) x4 + 5x3 + 6x2 � 4x� 8;
) x3 + 9x2 + 24x+ 16;d) 4x4 + 4x3 + 5x2 + 4x+ 1;e) x4 � 2x3 � 11x2 + 12x+ 36:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||


